NPEAYNPEXXAEHUE

He ncnonb3oBaTtb 06opyaosaHune 6e3
n3ydyeHms gaHHoro Pykosoacrea no
3KCMJlyaTaymm.

NMPUMEYAHME:

e MpoBepuTb COOTBETCTBME AAHHOIO
obopyaoBaHus TUNy, ykadaHHOMY
Ha naeHTMdUKaLMOHHON Tabnnuke.

e COoXpaHuTe faHHOE PYKOBOACTBO
ANA faasbHeMllWero UCnosib3oBaHus.







AKTYAINNIbHOCTb PYKOBOACTBA MO 3KCIJNYATALUAU

Bca npogykunss NOBLELIFT, B uensax ynydweHns kadyectsa U notpebutenbCkMx CBOUCTB,
MOCTOAHHO MOLEPHU3NPYETCA U YCOBEPLLUEHCTBYETCA, a TaKkKe ABMAETCA npegMeToMm
MNOCTOSIHHBLIX pa3paboToK W KCCnegoBaHWW, YTO MOXET CTaTb MNPUYUHOW HEKOTOPbIX
pacxoXaeHun Mexay peanbHOW TEXHUKOW W AaHHbIMU, MPUBEOEHHBIMM B HAaCTOSALLEM
pykoBogcTee. [103TOMy OTKITOHEHUA B MPUBEAEHHBIX AAHHbLIX, UNITIOCTPALNSAX N ONUCAHUAX
He MOryT CMY>XUTb OCHOBaHWEM 1S KakuxX-Nnbo npeTeH3ni.

[aHHble, npmBegeHHble B HWKXEUIJTOXKEHHbIX Tabnuuax, aKTyalibHbl Ha MOMEHT
I'Iy6J'IVIKaLI,VIVI HacTo4ALlero PyKOBOﬂ,CTBa. CDOTOFpa(*)I/IVI N UnnocTpaunun cnyxart nub OnA
O3HaKOMITIEHUA W TMOoJTydYeHnd obuiero npeacraelieHnda O rpegmerte. N3roToButenb
ocTaBnsieT 3a cobown nonHoe npaBo BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO O60py,D,OBaHI/IFI n
MEHATb TEXHUYEeCKne XapakTepucTtukn be3 npeaBapuTesnibHOro yseaoMIJ1eHUA. I'Ip|/|
HeobxoQMMocCTH YTOHYHEHNA TEeXHUYECKUX XapPaKTEPUCTUKN UIU ,u,pyr017| |/|chopmau,vw|
KacaeMblX TrpegmMera HacTo4dllero PyKOBOﬂCTBa, CBAXUTECb C YNOJNTHOMOYE€HHbIM
pernoHasribHbiM ANNEepPCKNM LEHTPOM UMK permoHalribHbIM NpeacTaBUTENIbCTBOM.

OXPAHA TOBAPHOI'O 3HAKA U NPAB UHTENNEKTYANIbHOU COECTBEHHOCTU

Bce copepxmmoe Hactosiwero PykoBoactBa sensietca cobctBeHHocTbto NOBLELIFT
INTELLIGENT EQUIPMENT w© 3awuweHo [eWCTBYHOLWMM  3aKOHOLATENbCTBOM,
perynupyroLnumM BONpoChl aBTOPCKOro npaea. 3anpeLaeTcs BOCNPONU3BOANTL, NEPEBOANTb
M nepepaBaTb WHMOPMAUMIO, MOMHOCTLIO WM YaCTUYHO YyKas3aHHYl B HaCTOSLLEM
PykoBoacTee TpeTbum nuuam 6e3 NMCbMEHHOro cornacus NpousBoauTens.

MpaBo WHTENNEKTyanbHOW COBGCTBEHHOCTU MNPUHAONEXUT KOMMAHUKW, YKa3aHHOW B
ceptudpunkare CE B KOHLE 3TOro AOKyMeHTa, unu, ecnu obopyanosaHue npogaetcs B CLUA,
3a KOMMNaHWeN, yKazaHHOM Ha HaKfenke KOMNaHuu.

Jlorotun n 6ykBeHHoe o6o3HavyeHne NOBLELIFT® gaensaiwotca 3apernctpupoBaHHbIMU
ToBapHbIMM 3Hakamu. icnonb3oBaHMe TOBapHOro 3Haka 6e3 cornacus npaBoobnagartens
ABNSAETCS  HE3aKOHHbIM M Bneyer 3a cobon  agMWHUCTPATUBHO-YIOSIOBHYHO
OTBETCTBEHHOCTb.




NMPEANCIOBUE

Mepen HayanoM akcnnyatauuy wTabenepa BHMMATENbHO O3HAKOMBLTECH C AaHHbLIM
PykoBoacTBOM MO 3KchnyaTauum m pasbeputecb B NpaBunax UCMonb30BaHUS OAHHOMO
obopynoBaHus B MONMHOM oGbeme. HenpaBunbHas 3SKkcnnyataumsi MOXeT NpUBECTM K
onacHocTu. [laHHoe PykoBOACTBO OMUCLIBAET 3JKCMyaTauuio pPasfnYHbIX  Moaenem
wrabenepos. Mpn ncnonb3oBaHUM U O0BGCRYXMBaHUN 0GOPYAOBaHUS YOOCTOBEPLTECH, YTO
PykoBOACTBO COOTBETCTBYET Ballel MOAENM.

COXpaHI/ITe AJaHHOoe PyKOBOﬂ,CTBO Ana  panbHenwero wucnonb3oBaHusa. Ecnn gaHHoe
PyKOBOﬂ,CTBO unun npeapynpexagawwne HaKMnenku noBpexaeHbl U1 yTepathbl, O6paTMTer K
avnepy and 3amMmeHbl.

BHUMAHMUE:

OTxofbl, NpeacTaBnsolWmMe ONacHOCTb Afsi OKpyXalollen cpedbl, Takme kak 6arapew,
Macro W 3neKTPOHWKAa, MOryT HaHeCTU 3KONOorm4eckun yuwep6 vnu Bpes 340pOBbi0 Npu
HenpasuibHOM obpaLleHun.

OTxodbl OOMKHbI ObITb paccopTnpoBaHbl N pPa3rfioXKeHbl B >XECTKUe KOHTeIZHepr and
MyCOpa B cCoOoTBeTCTBUM C HOpMaMn U CO6paHbI MEeCTHbIM OpraHomMm Mo 3awuTte
0pr>|<arou.|,e|7| cpenbl. Bo wnsbexaHue 3arpA3HeHnA OKpY)Kal'OLIJ,em cpeabl 3anpewaetcsa
Bbl6paCbIBaTb oTXoAdbl 6eCKOHTpOJ'IbHO.

Bo nsbexaHue YTEYKN TEXHUYECKUX XNOKOCTEN BO BpemMaA SKcnnyartaunum O60pyﬂOBaHMFI,
nosib3oBaTtesib OOoJrKeH MnoArotoBMTb BMUTbIBaOLWMEe MaTepuaribl (OI'IVIJ'IKI/I nnn Ccyxyr
TKaHb), YTOOLI cBoeBpeMeHHO COGpaTb BbiTekwee Macno. Bo msbexaHue BTOPUYHOIO
3arpA3HeHund 0|<py>i<a+ou.|,e|7| cpeabl, Wwucnosib3oBaHHble BlMUTbIBakwWwnMe MaTepunarbl
HaanexmtT nepepgaBatb cneunarin3npoBaHHbiM  oTAaennamM MECTHbIX OpFaHVI3aLI,VIl71,
YMNOJTHOMOYEHHbIX 3aHMMAaTbCA UX yT|/|n|/|3aL|,|/|e|7|.

Hawa TexHuka HenpepbiBHO coBeplleHcTByeTcs. [laHHoe PyKOBOACTBO — OOMKHO
NMPUMEHSATLCA TONbKO B LENsiX aKkcnnyaTaunm/obenyxmnsanns wrabenepos. MNponssoantens
He HeceT HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a MOBPEXOEHUS UMM HECYACTHbIE Cly4vaun, KOTopble
BO3HMKAIOT B CBSI3N C HECODOMOAEHMEM UHCTPYKUMIA PykoBOOCTBa M yKa3aHUI MO TEXHUKE
©e3onacHoCTH.

NMPUMEYAHUE: B paHHoM PykoBoacTBe 3HaK, yKa3aHHbIA crneBa, O3Ha4vaeTt
npeaynpexaeHue WM OMacHOCTb, KOTOpas MOXET MPUBECTU K CMepTUu WUnu
cepbe3HbIM TPaBMaM NMpu HapyLIeHUU YCITIOBUIM 3KCMIyaTauuu.




COOEPXAHUE

1. TIPABUNBHOE MPUIMEHEHWUIE .........oooiiii ettt be e e 5
MOLMMUKALMEA (MBMEHEHUIST)......eeeeiiiiiee i iitiee ettt e ettt e e sttt e e e sab e e s sab et e e e sabe e e e e aabe e e e e aabe e e e e aabbeeeeaabaeeeesabeeeeeas 5
2. ONMUCAHNE LUTABETIEPA ... .ottt ettt ettt ettt bt sb e sb e e she e sab e e mbeen b e e be e beenbeesnee e 6

a. OB630pP OCHOBHBIX KOMMOHEHTOB .....cciuveeiuieiasureeateeasineesneesssneesnenans Owwmbka! 3aknagka He onpepgeneHa.

b. OCHOBHbIE TEXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ....eeeniviereeiiiieeeaiieee e Owwubka! 3aknaaka He onpeneneHa.

c. Onucanwue ycTponcTs 6e3onacHoOCTM U NpegynpexaatoLmx TabnmyekOwmnokal 3aknagka He
onpeaeneHa.

d. VAEHTUDUKALUMOHHAS TABMMUKA ....oeevveeeeee e e e seeieeee e e Owwubka! 3aknagka He onpefeneHa.
3. MPEOYNPEXOEHUSA, OCTATOYHLIN PUCK, MHCTPYKLMA MO BESOMNACHOCTMU ............ Owwnbka!l
3aknagka He onpegeneHa.

4. BBO[ B SKCMJTYATAUMIO, TPAHCINOPTUPOBKA, BbIBO N3 SKCMJTYATALUUA ................ Owunb6ka!
3aknagka He onpeaeneHa.

a. BBOM B OKCMIMYATALMIO .....eeeeiiiiieee ettt e ettt a e e eee e e Owwnbka! 3aknagka He onpegeneHa.

b. TOABEM/TPAHCTIOPTUPOBKE ... evvieeiiireeeiiieee e et e eibee e e Owwubka! 3aknagka He onpeneneHa.

C. BbIBOA 13 KCMMYATALMM ..ot Owwnbka! 3aknagka He onpeaeneHa.
5. BEXEOHEBHAA MPOBEPKA. ... Owwnbka! 3aknagka He onpegeneHa.
6.  VHCTPYKLMS MO SKCTNYATALMM ...vveeeeeiiiiee ettt siieeee e Owwubka! 3aknaaka He onpegeneHa.

Q. TTAPKOBKA .....cciiiiiiiiieee e e ettt e e e e et e e e e e e s e eaaabeeeeaae s Owwnbka! 3aknagka He onpegeneHa.

b. OcCTaTO4HAA rPY30MOOBEMHOCTD ..ceeiuivreieriiieeeaiiieeeeaireeeeaereee e Owwubka! 3aknaaka He onpeneneHa.

(o I (o2} Y=Y Y Owwnbka! 3aknagka He onpefeneHa.

0. CHUKEHUNE (CMYCK) veeeeirieeeiiiiieeeesiiieeeesiieeeeesiteeeesssteeeesnsbeeessnsneeeesnnees Owwubka! 3aknagka He onpegeneHa.

€. HEUCTIPABHOCTM .....eiiiiiiiiiiiiiieee e Owubka! 3aknagka He onpegeneHa.

f. ABAPUMAHBIE CUTYALIMM ....eeeeiiiiieeiiiiiiee et seieee e sebeee et e e sinee e e Owwubka! 3aknagka He onpeneneHa.
7. 3APAOKA N BAMEHA AKKYMYTTATOPA .......ovvvveveieveieveveviieviieienns Owwnbka! 3aknagka He onpegeneHa.

TG =1V 1= 2 = LS Owubka! 3aknagka He onpegeneHa.

D, BAPAAKA ...cii e ————————— Owwnbka! 3aknagka He onpefeneHa.
8. TEXHUYECKOE OBCINYXUBAHNE .........ccoco i Owwnbka! 3aknagka He onpegeneHa.

a. lNepeyeHb TEXHUYECKOTO OBCITYXMUBAHUS .....ceeviviiieeiiieee et Owwubka! 3aknaaka He onpeneneHa.

o I\ (Yo = I a [ ol Y =T T Owwunbka! 3aknagka He onpefeneHa.

c. lMNposepka 1 4ONVB MMAPABINYECKOTO MACTIA .. ..cvveeveanreareanieaneens Owwnbka! 3aknagka He onpeaeneHa.

d. CHsTMe, NOBTOPHAsA YCTAHOBKA 3ALUTHOMO SKPAHA .....eeeernvverennne Owwubka! 3aknagka He onpeneneHa.
9. BbIABMNEHWE N YCTPAHEHWE HEMCIMPABHOCTEM................ Owwnbka! 3aknagka He onpeaeneHa.
10, CXEMBDBI ... e Ownbka! 3aknagka He onpegeneHa.

. ONEKTPUUECKAS CXEMA ...uvevvveiireeeeeiaiiiieeeeeaaessassnsreeeeaaesssansssneeeeaaeess Owwnbka! 3aknagka He onpefeneHa.

D. CXEMa NMOOKIMIOUEHMS ... ..eeeieeererie i e eeeeeeeeit e e e e e e e ee b s e e e s e e eeaaaan s Owwnbka! 3aknagka He onpegeneHa.

(o 87 [0 X= =T [ S = Yor e Y o= - Ownbka! 3aknagka He onpegeneHa.




11. OEKNAPAUNA COOTBETCTBUA......cooei Ownbka! 3aknagka He onpegeneHa.

1. NPABUJIbHOE NMPUMEHEHUE

OnekTpuyecknii WwTabenep paspelleHo UCMonb3oBaTb B COOTBETCTBMM C  AaHHbIM
PykoBOACTBOM MO 3KCNyaTauum.

O6GopynoBaHne, OnMUCaHHOe B [OaHHOM PykoBoactBe, — 9TO  HECAMOXOLHbIV
anekTpuyeckmn wrtabenep ¢ yHKUuMen anektponogbema Ha BbicoTy. ObopymoBaHue
npegHasHa4yeHo Ans NepeBo3ky, NogbeMa U Crycka rpysa Ha nanneTax.

e HenpaBunbHaa akcnnyataumMsi MOXET nNpMBECTM K TpaBMaM WM nopye
obopyaoBaHus.

e Onepatop / obcnyxuBalwwas KoOMMNaHUs LOMMKHblI rapaHTUpOBaTb Hagnexallyto
aKkcnnyataumto, a Takke akT Toro, 4YTO [JaHHoe obopygoBaHue Oyger
MCMNONb30BaTbCA TOMbKO cneunanbHo 0by4YeHHbIM NepCoHanom.

e TonbKo KBanNnnMMUUMpPOBaHHbLIN NepcoHar, npoweawnin odyvyeHme, 03HaKOMITEHHbIN C
KOHCTPYKTUBHbIMW OCOBEHHOCTSAMM U NOMYYMBLUMIA paspeLleHne Ha paboTbl, MOXET
CaMOCTOATENbHO ynpaensaTb 060pyaoBaHMEM.

e (O6opyooBaHMe [OOMKHO ObiTb MCMOMNb30BAHO TOMbBKO Ha AOCTATOYHO TBEPAOW,
rmagkon, MOArOTOBMIEHHOW, BbIPOBHEHHOW U NoAXogswen  MOBepXHOCTW.
Ob6opynoBaHne MOXeT OblTb MCMOMb30BAaHO BHYTPM MOMELLEHUMN CO CpefHen
Temnepatypou oT +5 °C go + 40 °C 6e3 kanutanbHbIX NPENATCTBUN UK yrinyoneHun,
KOTOpble HaxogAaTcs Ha nyTu ABuXKeHusi. Pabota Ha HaKNOHHOW MNIIOCKOCTU He
paspeLueHa.

e OcseLlleHne Bo Bpemsi paboTbl AOMKHO ObITb HE MeHbLUe 50 JTtoKc.
Moaudukauma (M3meHeHUs)

He paspeluaeTtcs npon3BoanTb Kaknx-nmbo nameHeHun B obopynoBaHUM, KOTOPbIE MOTYT
NOBMUATb, HANpPUMeEpP, Ha ero rpy3onog4bLEMHOCTb, CTabunbHOCTL UM 6esonacHocTb, 6e3
npeaBapuTENbHONO  MUCbMEHHONO ogobpeHnss npoumsBoauTens O0OpyaoBaHUS, ero
YyNONMHOMOYEHHOro NpeacTaBMTeNs Unu npasonpeemMHuka. B cnyyae, ecnu nponssoanTenb
UMM ero npaBoNPeeMHUK OalT oaobpeHue Ha BbINONMHEHWE W3MEHEHWUWA, OHW OOSKHbI
Takke MNpouM3BecTM U 0[o00puUTb  COOTBETCTBYKOLIME W3MEHEHWs B guarpamme
rpy3onogbeMHOCTM, nNpeaynpeauTenbHbIX  Haanucsx, spnblkax W pyKOBOACTBE MO
aKcnnyataumm.

Mpn HecobnoAEHUM MHCTPYKLMK, FapaHTUS CTAHOBUTCS HELENCTBUTENBHON.




2. ONMNCAHUE WUTABEJIEPA

[na Ge3onacHon BbIrpy3kn n nepemeleHna b6ovek TpebyeTca XopoLwo npogyMaHHOe U
9proHoMnyHoe obopyaosaHue, CrnocobHOe CHU3UTb PUCK MOMyYEeHUs TpaBM UNu
nospexgeHus wumyllectsa. PyyHon rugpasnuyeckun wrtabenep ana 6ovek NDA450
coyeTaeT B cebe NPOYHOCTb M MPOCTOTY MaHUNynauun ¢ 6oykamu OAHMM OnNepaTopoM.
Ltabenep npegHasHavyeH AnNs nogbeMa, HaKMOHa WNW NepeBO3KUM MMacTUKOBbIX,
KapTOHHbIX U cTanbHbIX 6o4ek Becom A0 450 kr, a Takke NO3BOMSET OCYLLEeCTBMAATb
KOHTpONupyemoe 403npoBaHue 13 6oyex.

3. TexHn4YeckKkue gaHHbIe

OcHoBHbIE pasMepbl N TeXHUYECKMNE OaHHble NnpuBeeHbl Ha PUCYHKaX 1un 2 HuKe n B
Tabnuue 1 cCOOTBETCTBEHHO.

C_'I"
@
]
o T
~ ' =
(] — L=
~ 3 e
e o o
o u 2|8
| ! 0 |-
o
=
=1
o —r
e ‘
1
}_ 1
I

Puc. 1: TexHn4eckue xapaktepucTumkm




Tabnuual: OCHOBHbIE TEXHNUYECKME XapaKTEPUCTUKN

Mopenb NDA450
'py3onogbemMHOCTb K 450
BbicoTta nogbema MM 1500
BbicoTa 3anosiHeHns MM 1650
(ropmnsoHTanbHas opueHTaunsa 6o4km)

Pasmep konec MM J150x50
BHyTpeHHss/BHELLHARA LMpUHa MM 735/835

nepeaHnX ONopHbIX KOHCOMNen

Makc. npeogonumbii  yknoH  (c

y % 3/5
Harpyskown/ 6e3 Harpysku)

MabapuTHble pa3mepsbl MM 1450x1000x2070

4. OCOOEHHOCTU KOHCTPYKLUN

Py‘-IHOIZ FMﬂ,paBﬂquCKMVI UJTa6enep COCTOUT N3 Kopnyca, FMﬂ,paBﬂquCKOVI CUCTEMDbI,
yCTpOVICTBa OnNda yoep>XaHuda M HakrnoHa Bouek. Kopnyc nMeeT CBapHyr KOHCTPYKUUIO.

LIJTa6er|ep nogHMMmaeT 60‘-IKy npu noMown pyyHOro rugpaBriiM4eckoro yasna. rl/lﬂ,paBJ'II/I‘-IeCKaFI
CncteMa OCHalleHa O6paTHbIM KrnanaHoM W HOXHOW nefanbio gnsd KOHTpONA CKOpPOCTH
onyCKaHuA ©04KM 1N obecneyeHnst TOYHOro n Ha[EeXXHOro BO3AENCTBUA.

5. besonacHoe ucnonb3oBaHue WTabenepa

1.
2.

MogHumuTe yaepxmBatoLLee YCTPOMCTBO Ha HeO6X0aUMYHO BbICOTY.

MNepemectute wrabenep kK 6O4Yke, KOTOPYHD HeOBXOAMMO MOAHATbL W packpyTute
yaepxusaroLLee yCTPONCTBO.

OnyctuTe yaepxuBatoLLlee YCTPOMCTBO HaxXaTMEM Ha HOXHYIO nefanb wtabenepa Ao Tex
nop, MoKa BEpXHWM 3axBaT He 3axBaTUT BEPXHIOK KPOMKY 6Gouku, a 3aTem 3akpytute
yaepxuBatowee ycrtponctso. [Ona nnactukoBoro 6apabaHa cnegyeT MCMNonb3oBaTb
yaep>XXaHns XOMyTOM.

Ncnonb3ynte 3axBaT XOMyTOM A5 hrKcaummn HUXKHEN YacTb BOYKN.

TaHuTe unu TonkanTe wrabenep Bpy4dHyto, YTOOLI NepeMecTuTb 604Ky B Tpebyemoe mecTo.
Ans HaknoHa 604kM 3aTopMo3uTe 3agHWe Koneca, 4YTOObl M3bexaTb nepemMeLleHus
wrabenepa, nogHUMnTE 604Ky 40 HEOOGXOAMMOM BbICOThI. BpallanTe MaxoBuUK Ang HaknoHa
6o4kun Ha Tpebyembln yron. Bouky moxHo nosopaymBaTth 4o 180 rpagycos.

e Wcnonb3ynte TOpMO3a 3aAHMUX KOJIeC MNMpPU HaKIMIOHe 0604YeK, YTOObl WUCKIHYUTbL
camMonpou3BOfibHOE NnepemelleHue wrabenepa.

e Ybeautechb, YTO HUXKHUMA XOMYT HAZleXKHO YAEPXUBAET HXKHIOKO YacTb GOUYKM NpU ee
BpaLLeHUM.




6. OcobeHHOCTU WTabenepa

1. M'pysonogbemMHocTb 450 kr,
2. Koneca c Topmo3som,
3. KombnHnpoBaHHasa CTpyKTypa 3axBaToOB: yaepXKMBatoLLee YCTPONCTBO «eagle-grip» n xomyr,

4. YnpaeneHve ogHMM onepaTopoM, C BO3MOXHOCTbIO BPY4YHYHO BpallaTtb 604k o 180
rpagycos,

5. YoepxuBaHune 6o4yek nog nodbiM yrinom,
6. NMpoyHasa cTanbHasg KOHCTPYKUMs o6ecneynBaeT yCTONYMBOCTb NPW TPAHCNOPTUPOBKE;
7. BO3MOXHOCTb NOSTHOCTbLIO ONyckaTb 6OYKM OO YPOBHSA Nona,

8. COBMEeCTUMOCTb CO CTallbHbIMM BoYKkaMu Ha 55 rannoHoB 1 NIacTUKoBbIMK Goykamu Ha 210
NUTPOB,

9. BO3MOXXHOCTb MCMNOMb30BaHUS HAa XMMUYECKNX N NMULLEBLIX npeanpunaTndax and nepeHoca,
Norpy3kn 1 pasrpy3ku, 3arnpaBkm U cMelmBaHnA XWOKOCTEN, TaknX Kak KpacCKu, Kneu, GEH3WH,
nuuiesblie Macna n 1.4.,

10. CneunanbHas TexHonorms npokatkm «C-obpasHoro» npocpuns.

7. TexHM4Yeckoe obcnyxuBaHue 1 npoBepka

ExxeHepenbHas NnpoBepKa HeOGXOﬂ,VIMa A4 BO3MOXHOIo O6Hapy)KeHMFI HeuncnpaBHOCTUN WA
HenoJiagku B O60pyﬂ,OBaHI/II/I. I'IpOBepKa OCYyLLEeCTBIIAE€TCA cornacHo crneayrwmnmMm yKkasaHUAaM:

e CHSATb rpy3 1 onNycTUTb 3axBar.
c HE NCMNONb30BATb OEOPYOOBAHUE MNP OBHAPY>XXEHMWN HEMCIMPABHOCTW.

e [lpoBepuTb Ha HanM4yue LapanuH, gedopmaumm Unu TPeLLmH.

e [lpoBepuTb HET NN YTEYKN Macna 13 umnuHapa.

e [lpoBepuTb WTabenep Ha Hannume gedopmMaumi.

e [lpoBepuTb Lenb 1 PONIMKU Ha NpeaMeT NOBPEeXOeHUS U KOPPOo3nuu.

e [lpoBepuTb NIIaBHOCTb BpaLLEHUs Korec.

e [lpoBepuTb PyHKUUM NOOABEMA N CHUXEHUSA.

e [lpoBepuTb 3alLUUTHBLIN 3KPaH Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUN U NPaBUNBbHOCTU YCTAHOBKMU.
e [lpoBepuTb HAOEXHOCTb BONTOBLIX COEAUHEHW.

o Kaxpgyto Hegento perynapHo 4o6aBnaTb CMasKy B NOALUMMHUKN.

e [lpoBOoauTbL 3aMeHy rMapaBIMYEeCcKoro Macna Kaxgsle nonroga




8. O6wme BO3MOXHbIe HEUCNPABHOCTU U CNOCOObLI UX

peLueHus

OnucaHue
HeucnpaBHOCTU

Bo3MOXHbIe NPUYUHDbI

BapunaHTbI pelueHum

BbicoTa nogbema Huxe
yKasaHHON

HepocTtaTto4yHOE Konn4ecTBO
rmapaBnnyeckoro macna

[obaBuTtb Macno ao
Tpebyemoro ypoBHs

LLitabenep He
nogHMMaeT

OTcyTCcTBYET Macno B rmapaenmMyeckon
cucteme, NMbO 3anuToe Macno uveet
CINWLLKOM BbICOKYH0 BSI3KOCTb

JobaBbTe unn sameHuTe
rmapaBnnyeckoe Macro Ha
nogxogsiee

Macno COOEepPXNT npnmMmecu, mewlaroiine
NOJTHOMY 3aKpPbITUK NoAaloLWero KranaHa

MpoBepbTe Macno n
3aMeHuTe B cny4yae
HeobxoanmocTun

HoxHas neganb, nnbo Bo3BpaTHasi
MpY>KMHa 3aXKaTbl B HWKHEM MOTOXKEHWN
U 3abrnoKMpoBaHbl MOCTOPOHHUMI
npeaMeTamMu, He NMo3Borisist BO3BPaTHOMY
KrnanaHy 3aKpbITbCsl

MpoBepbTe BO3BpaTHYIO
NPYXWHY, perynmpoBky
neganu, yoanure
NOCTOPOHHME NpeaMETbI

HoxHasa nepanks, nMbo KnanaH cnycka He
OTperynupoBaHbl

OTtperynupyite no
OTAENbHOCTU HOXHYHO
neparnbs W knanaH cnycka

NogHATLIN MEXaHU3M
He MOXeT bbITb
onyLleH

HoxxHas neganb He oTperynuposaHa

UpeamepHas 6okoBasi Harpy3ka Bbi3Bana
aecopmaumio nopLUHs

3aCTpeBaH|/|e MexaHn3mMa nogbema mnnn
PONMUKOB Ma4Thbl

MNpounssegute
perynmpoBkKy, 3aMeHy
LITOKa, Nbo
NOALLMIMHNKOB, B
3aBUCUMOCTM OT MPUYUHBI
BO3HMKHOBEHUS
HencnpaBHOCTH

YTeyka macna

Vcnonb3yemble ynnoTHEHUs!
noBpeXxaeHbl, N0 HeadPEKTMUBHbI

MNosiBneHue TpeLwunH nnm nop B
HEKOTOPbIX y3nax, Bbl3bIBAOLLNE YTEUKY
mMacna

Pe3bboBble coeaHeHNs He 3aTAHYThHI,
nnbo YNINOTHEHUA HE NpuXaThbl

MpoBeanTe 0CMOTP U
ycTpaHuTe
HencnpaBHOCTb, 3aMeHuTe
YNINOTHEHUS, 3aTAHUTE
pe3bboBble COeANHEHUS




9. KaTtanor 3anacHbIX YacTtem

NO. Name Qty NO. Name Qty
Al Scroll wheel 4 Al9 Drum clasp 1
A2 205 Bearing 4 A20 M8X20 sunk screw 2
A3 ©52 Hole Stop Collar 4 A21 M8 nut 2
A4 Inner Tower 1 A22 Bearing pedestal 2
A5 Clamp 1 A23 M10X30 bholt 4
A6 Fixed pin 1 A24 @10 Flat Gasket 4
A7 R type pin 1 A25 Speed Reducer 1
A8 Clamp frame 1 A26 M10X40 bolt 4
A9 Hoop 1 1 A27 M10 Nut 4
Al0 | Hoop 2 1 A28 Pin 1 1
All | Hoop 3 1 A29 Connecting rod 1
Al2 | Hoop Roller 2 A30 205 Bearing 1
Al3 | Hoop Pin 2 A3l Hand wheel 1
Al4 | Fastening Pieces 1 A32 Pin 2 1
Al5 M8X15 bolt 2 A33 Gasket 1
Al6 M8 Nut 6 A34 M5X10 bolt 1
Al7 | Fastening chain 1 A35 M12X80 bolt 4
Al18 | Spring 1 A36 M12 Nut 4

10




)

(2

W)

[/
J,

/

NO. Name Qty NO. Name Qty
Y1l Inner frame assembly 1 Y10 Qil cylinder hoop 1
Y2 chain 2 Y11 M10 bolt 1
Y3 M12X60 bolt 2 Y12 M10 nut 5
Y4 M12 nut 4 Y13 Front wheel 2
Y5 QOuter frame 1 Y14 Bearing of wheel 2
Y6 Qil cylinder assembly 1 Y15 shaft ring 4
Y7 Limit flat iron 1 Y16 Universal wheel 1
Y8 M10X15 bolt 11 Y17 Brake of wheel 1
Y9 M10 Hat head nut 10 Y18 flat gasket 1

11



javascript:;
javascript:;
javascript:;
javascript:;

